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Szeszélyes szederkényi április 
Nálunk járt a húsvéti nyuszi 

Iskolánkban járt a húsvéti nyuszi, kicsik és nagyok nagy örömére.  

Köszönjük a szülői munkaközösség támogatását! 

 

 

 

 

 

 

 

 

ERASMUS+ Szederkényben: Osztrák hallgatók tanítási gyakorlaton az iskolá-

ban 

A grazi PPH Augustinum tanítóképzős hallgatói Immár harmadik éve végzik kötelező iskolai 

gyakorlatukat a szederkényi iskolában. Idén Laura Sackl és Julia Doller tanította két hétig a sze-

derkényi iskola valamennyi diákjának a német nyelvet.  

Remekül beilleszkedtek az iskola életébe: számos új módszert, játékot hoztak be a tanítási 

órákra. A nyelvgyakorlás mellett bemutatták Stájerország látnivalóit, amivel ötödik és hatodik 

osztályos tanulóink tavaszi tanulmányútját készítették elő. Az alsósoknak vidám osztrák táncot 

tanítottak. Megismerhették, kipróbálhatták az iskolánkban magas szinten űzött lábtoll-labda 

sportot, részt vettek a sportolókkal egy vidám hangulatú edzésen. Délutánonként, hétvégén 

megmutattuk nekik környékünk nevezetességeit: Pécsett, Mohácson, Nagyharsányon, Villány-

ban, Sátorhelyen, Nagynyárádon kirándultunk velük. 

Bízunk benne, hogy nem csak a szederkényi tanulók, tanárok, hanem ők is számos élménnyel 

gazdagodtak az ERASMUS+ program által támogatott két hét alatt. 

Köszönjük Gőbel Andrea, Pataki Krisztina és Monyoródi Roland kollégáinknak a tantókép-

zős hallgatók programjának szervezését! 
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ERASMUS+ program Szederkényben 

Április végén a szederkényi iskola ötödik és hatodik osztályából 35 diák egy hetes tanulmányi 

úton vett részt Ausztriában, Steiermark tartományban. Az ERASMUS + program kereté-

ben immár negyedik alkalommal látogathattak a magyar diákok Angerba, Szederkény partnerte-

lepülésére. Az utazás célja az volt, hogy „élőben” is gyakorolják a német nyelvet, új ismere-

teket, barátokat és sok-sok közös élményt szerezzenek.  

Délelőttönként a „Mittelschulé”-ban tanórákon vettek részt, ahol közösen tanultak osztrák és 

magyar gyerekek. Általában vegyes csoportokban folyt a tanulás, ahol a közös nyelv a német 

volt. Az osztrák iskolások és tanáraik alaposan felkészültek fogadásunkra, érdekes és szóra-

koztató feladatokkal készültek matematika, kémia, földrajz, technika és német órán is.  

Hatalmas élmény volt a közös zenélés. Délutánonként a sporté volt a főszerep. Számos játékos 

vetélkedőben mérhették össze a gyerekek az ügyességüket. Lehetőségünk volt a környék ne-

vezetességeit is felfedezni. Meglátogattuk a közelben lévő állatkertet és a csodaszép Stuben-

bergsee-t is körbesétáltuk. 

Elmaradhatatlan a kirándulás a közelben fekvő Grazba, ahol a város ikonikus helyeit jártuk be. 

Itt találkozhattunk újra a három osztrák hallgatóval, akik Szederkényben, anyanyelvi lektorként 

végezték tanítási gyakorlatukat. Nagy öröm volt a viszontlátás. 

Számos élménnyel gazdagodva tértek haza a tanulók Ausztriából, ahol megtapasztalták, hogy 

milyen hasznos és fontos a nyelvtudás.  

Az utazás a Szederkényi Német Önkormányzat ERASMUS+ pályázatának köszönhetően való-

sulhatott meg. 
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Költészet napja 

Mint minden évben, idén is megrendezésre került iskolánk-

ban a költészet napi versmondó verseny.  

Szederkényi és babarci alsó tagozatos gyerekek mérhették 

össze tehetségüket, és örvendeztették meg a közönséget 

szavalataikkal.  

Íme a helyezettek névsora: 

1. osztály:  

1. Gergely Eszter 

2. Szindler Kornél ( Babarc) 

3. Bognár Zselyke, Mêszáros Viola 

2.osztály: 

1.Schmidt Viktória  

2. Büki Simon, Kovács Alícia ( Babarc) 

3. Borsodi Csenge 

3-4.osztály: 

1.Pécsi Benett (Babarc) 

2. Faludi Emma, Kovács Szilárd ( Babarc) 

3. Ritzl Eliza, Werner Flóra (Babarc), Balogh Liliána 

(Babarc)     Köszönjük a felkészítő tanárok munkáját!  Gratulálunk minden résztvevőnek!  

 

Lábtoll-sikerek 

Április 12-én Szederkényben mérték össze erejüket a Baranya Vármegyei Diákolimpia V-VI. 

korcsoportjának lábtollasai, 6 középiskola diákjai. Az Orbán Tibor testnevelőtanár által  

lebonyolított versenyen örömmel láttuk viszont tavalyi diákjainkat: Orbán Lilit, Marczi Maját, Ola-

jos Napsugárt, Rumszauer Zalánt és Zelenka Zsoltot, akik ez alkalommal is kemény ellen-

feleknek bizonyultak, és közülük ketten is nyertek csapatban vagy egyéniben. További kiváló 

sportszereplést nekik, Orbán Tibor tanár úrnak pedig köszönjük az esemény megrendezését! 
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Muskát József Matematika Emlékverseny 

Szép eredménnyel vettek részt tanulóink a Mohácson megrendezett 

Muskát József Matematika Emlékversenyen.  

   A 4. osztályosok közül egyéniben 1.: Quell Zénó,  

                                        csapatban 1.: Hollósi Panna és Quell Zénó;  

   Az 5. osztályosok közt egyéniben 1.: Domokos Dominik,  

                                        csapatban 1.: Domokos Dominik és Borsodi Máté 

  A 6. osztályból csapatban 5. Hoff Emília és Otterbein Kristóf 

  A 7. osztályból egyéni 5. helyet szerzett Hollósy Luca 

  A 8. osztályból pedig csapatban 2. helyet szerzett Cséplő Gergő és Hafner Márton;  

                                     egyéniben Cséplő Gergő 3. lett 

Gratulálunk a felkészítő tanároknak! 

 
Erasmus+ - Ausztriában jártunk!     

A Szederkényi Általános Iskola 35 tanulója az Erasmus+ program keretében tanulmányi kirán-

duláson vett részt Ausztriában. Első nap megtekintették a herbersteini kastélyt és állatkertet. A 

második naptól a testvériskolába jártak tanulóink. Matematika, német és testnevelésórán vettek 

részt, közösen az osztrák gyerekekkel. A nap végén a szálloda medencéjében lazíthattak. 

 

Matematika Emlékverseny 

Majson rendezték az Elli néni matematika emlékversenyt, melyen tanulóink kiválóan szerepel-

tek. 

1. osztály: Faludi Ervin 2. helyezés Felkészítő tanár: Zsebe Gáborné 

2. osztály: Czigler Brúnó 2. helyezés Felkészítő tanár: Köves 

Gabriella 

4. osztály: Quell Zénó 1. helyezés.  

Felkészítő tanár: Papula Irén 

 

Gratulálunk a diákoknak és a felkészítő tanároknak! 


